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Nedeľná desiata
Nedele o 10:00
Kultúrna scéna v Sade Janka Kráľa
Zabavte sa v Sade na divadielkach a veselých
predstaveniach pre deti. Pravidelne počas nedeľných
dopoludní bude pódium patriť najmä umelcom*kyniam,
ktoré sa zapojili do výzvy Detský program cez Open
Call BKIS. Po skončení každého predstavenia môžu deti
tvoriť z rôznych materiálov v kreatívnom
samoobslužnom priestore alebo sa vo vybrané nedele
zapojiť do tematických workshopov.

4. 8.
Veľká cesta okolo sveta
Zdeněk Hladík - Tóny radosti,
o.z. 4+ ♿👁
Hudobné nástroje z celého sveta v detských rukách.
Rozprávkovo ladený príbeh o tom, aké ľahké je vo svete
zablúdiť a zase sa nájsť. Po predstavení sú pre deti
pripravené samoobslužné tvorivé dielničky.

11. 8.
Bajaja
Divadlo Concordia 6+ ♿👁
Činoherno-bábková rozprávka o legendárnom rytierovi
Bajajovi a jeho hovoriacom koníkovi, ktorí sa vyberú na
cestu za šťastím. Po predstavení sú pre deti pripravené
samoobslužné tvorivé dielničky.

18. 8.
Kvak a Čľup - Stratený gombík
Linda Pittnerová 3+ ♿👁
Príbeh o dvoch nerozlučných žabích priateľoch je
poučná a humorne ladená rodinná bábková putovačka
s pesničkami. Po predstavení sú pre deti pripravené
nezvyčajné kreatívne dielničky s Babyknihy.sk.

25. 8.
Kedy stromy spievajú
Divadlo na hojdačke 3+ ♿👁
Bábková inscenácia venovaná aktuálnym ekologickým
témam s patričnou dávkou humoru a s veselými
pesničkami. Po predstavení je pre deti pripravený
tematický workshop s Divadlom na hojdačke.

Na scéne
Nedele o 20:00
Kultúrna scéna v Sade Janka Kráľa

Užite si divadelné večery v Sade Janka Kráľa.
Dobrodružné príbehy, súčasný tanec, komédia či
tragikomédia, bábková inscenácia, slam poetry,
oneman aj one-woman show – každá nedeľa bude iná.
Pódium bude patriť najmä umelcom*kyniam, ktoré sa
zapojili do výzvy Performatívne umenie cez Open Call
BKIS. Cyklus podujatí vznikol v spolupráci s Divadelným
ústavom a Divadelnou fakultou VŠMU.

4. 8.
Umelecká loď: Shirley Valentine 15+ ♿👁
Herecká one-woman show v bravúrnom podaní Zuzany
Kronerovej. Príbeh o žene v strednom veku, ktorá sa
rozhodla zmeniť svoj život.

11. 8.
Divadlo Š.E.M.: Lesom 15+ ♿
Autorská bábková imerzná inscenácia s prvkami hororu.
Nevhodné pre slabšie povahy.

18. 8.
Príchod Godota:
Čo na to Jozefína? 12+ ♿👂
Originálna site specific performácia o umelkyni
a aktivistke Jozefíne Kohen Oravcovej, o jej dielach,
živote a pikoškách, o ktorých sa nerozpráva.

25. 8.
Divadlo Houže: Fándly alebo Stručná
história neúspechu 15+ ♿
Bábkové predstavenie pre dospelých o životnej ceste
ľudového liečiteľa a osvietenca Juraja Fándlyho.
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Večer na hradbách 👁
23. 8. / 18:00 – 22:00
Mestské hradby pri Prepoštskej ulici
Nechajte sa očariť týmto špecifickým priestorom
a jeho atmosférou. Zaujímavá diskusia, dobrá hudba
i chutné lokálne vína.

18:00
Tajomná Bratislava
Diskusia moderovaná Michalom Havranom.

19:00
Nevidíte? No vidíte! Kabaret kúziel
Krátke scénky plné humoru a ilúzií pre divákov
od 15 do 100 rokov.

20:00
TIMEA
Slovenská interpretka s charakteristickým vokálom,
ktorá vo svojej tvorbe spája prvky indie popu
a neo-soulu s jemnými vplyvmi jazzu a groove.

21:00
Erika Rein ft. Isama Zing
Hravá autenticita v prepojení avant popu, R'n'B
a hyperpopu.

Silent disco: ADAM LAVIER
VS. YANKO KRÁL
23. 8. / 21:00 – 01:00
Klarisky
Svetovo známy formát „tichej party“. V komorných
priestoroch Klarisiek si účastníci a účastníčky si sami
navolia, ktorého z DJ-jov si počas večera vypočujú.

SWAP ♿ 👂 👁
24. 8. / 13:00 – 18:00
Klarisky
SWAP je podujatie, na ktorom si môžete obnoviť svoj
šatník. Prineste pekné a čisté oblečenie, ktoré už
nenosíte. Na oplátku si zo spoločného obehu môžete
vybrať čokoľvek, čo sa vám zapáči.
V spolupráci s BAGBET.

Zelená Biela 👂 👁
21. 6. – 1. 9.
Otvorené:
Utorok – streda 10:00 – 20:00
Štvrtok – piatok 10:00 – 22:00
Sobota 12:00 – 22:00
Biela 6 (nádvorie)
Okrem kvalitnej prázdninovej zábavy a rozptýlenia
môžete navštíviť aj zelenú oázu v centre mesta. Príďte
sa zrelaxovať v príjemnom prostredí na nádvorie
meštianskeho domu na Bielej 6. V obklopení rastlín si
môžete posedieť na mestskom mobiliári Sadni si!,
zahrať si šach, prečítať si literatúru z knižného kútika
a vychutnať si kávu či limonádu.

Čitateľská oáza 🧏 👂 👁
1. 8. a 15. 8. / 17:00 – 18:00
Biela 6 (nádvorie)
Navštívte zelenú oázu v centre mesta a započúvajte sa
do knižných príbehov. Autorské čítania a čitateľské
besedy vo vybrané štvrtky ponúknu príbehy zo života,
o ľudských vzťahoch, láske, ťažkých chvíľach i strate.
V komornej atmosfére na nádvorí renesančného domu
môžete zdieľať emócie literárnych postáv, ktoré sa
stanú inšpiráciou, útechou, ale aj povzbudením pre
všetkých, ktorí hľadajú vzájomné porozumenie.
Podujatia budú tlmočené do slovenského posunkového
jazyka. Cyklus vznikol v spolupráci s vydavateľstvom
BRAK a OZ literarnyklub.sk.

1. 8.
Beseda s Petrou Mikulášovou
k jej prekladu knihy Kiersti Anfinsen – Posledné
pohladenie. Úryvok z knihy bude čítať herečka Lucia
Hurajová.

15. 8.
Beseda s Janou Beňovou
o knihe Flanérova košeľa: 8 ½ bratislavských ulíc.
Úryvok z knihy bude čítať autorka.



POP-UP výstavy 👂
17:00 – 22:00
Biela 6 (1. poschodie)
Pozrite si diela mladých umelcov*kýň.
Vernisáž sa uskutočný vždy v prvý deň
výstavy o 17.00 hod.

2. 8. – 11. 8.
Kristián Kmeť: NAVZDUCHU / rotoped

16. 8. – 24. 8.
Kristián Szabó: Moje-vaše POCITY
a EMÓCIE

Hudobný kvíz s Pepom
a Momom
7. 8. a 28. 8. / 18:00 – 21:00
Biela 6 (nádvorie)
Ako dobre poznáte covery undergroundových
albumov? Uhádnete song zo sekundovej ukážky? Pepo
a Momo a.k.a. Peťo Brichta a Roman Wild sú dvojica
kamošov a hudobných nerdov, ktorí na kvalitnú hudbu
nedajú dopustiť! Zastavte sa s kamošmi na ich kvíze,
skúste svoj hudobný sluch, dovzdelajte sa a vyhrajte!
POZOR: Súťažíme v maximálne 7 tímoch 2-4 osôb,
preto príďte včas!

Expedície za umením
14. 8. a 21. 8. / 17:30 – 19:00
Biela 6 (1. poschodie)
Tematické workshopy pre teenagerov inšpirované
umeleckými dielami v priestoroch meštianskeho domu
na Bielej 6.

14. 8.
Expedície za umením: Leonardo da
Vinci
Meria tvoj nos rovnako ako tvoje ucho? A platí to tak u
každého? Aj takéto otázky boli súčasťou umeleckej
prípravy Leonarda da Vinci. Autor slávnej Mony Lisy
bol všestranný renesančný umelec a vynálezca. Na
workshope budeme sledovať jeho odporúčania, ako
precvičovať zrak: overíme si náš odhad vzdialeností,
preskúmame vzťahy prvkov na jednom z jeho obrazov
cez vlastnú intuíciu aj pomocou pravítka.
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21. 8.
Expedície za umením: Claude Monet
Lekná namaľoval viac ako 250-krát a napriek tomu je
každý obraz iný. Pre mnohých umelcov je typická tvorba
sérií, Claude Monet mal pre ne špeciálnu slabosť. Až sa
zdá, že dôležitejšie, ako samotné rastliny, je atmosféra
diel. Aká je ideálna vzdialenosť na pozorovanie
obrazov tohoto impresionistického maliara? Na
workshope sa budeme učiť, ako správne miešať
odtiene farieb a vyskúšaš si impresionistickú techniku
nanášania farby v malých plochách. A dozvieš sa aj to,
akú farbu tento umelec vôbec nepoužíval.

Filmové leto Mičurin
Stredy o 20:30
Amfiteáter Mičurin
Rodinné filmy i jedinečné príbehy pod holým nebom v
známom bratislavskom Amfiteátri Mičurin každú letnú
stredu. Cyklus premietaní pripravuje BKIS v spolupráci
so STARZ, Film Europe, OZ Hrad- Slavín a Cinedu.

7. 8.
Sea sparkle / 98 min. / 11+
Film Morské trblietanie je ponorením sa do citlivého
prímorského príbehu a objavovania sveta plného
zázrakov, priateľstva a sily predstavivosti.
S podporou Unicef a Magistrátu Hlavného mesta
Bratislavy.

14. 8.
Odysea / 118 min. / 12+
Jacques Cousteau žĳe v nádhernom dome v
Stredozemnom mori a nemyslí na nič iné, iba na
dobrodružstvo. Na dosiahnutie svojho cieľa je ochotný
obetovať úplne všetko.

21. 8.
Kind Hearts / 87 min. / 15+
Portrét mladých ľudí v chúlostivom štádiu života, ktorý
hovorí o emočnom dozrievaní a neistých aspektoch
prvej lásky.
S podporou Unicef a Magistrátu Hlavného mesta
Bratislavy.

28. 8.
Lorax / 86 min. / 5+
Mestečko, v ktorom je všetko umelé a jeho obyvatelia
už zabudli, ako vyzerá skutočná príroda.



To najlepšie z tvorby umeleckého súboru Lúčnica spoločne s vystúpeniami 
bratislavských detských folklórnych súborov. Od 15.00 do 18.30 sa môžete tešiť 
na sériu tanečných vystúpení detí spojených s prezentáciou ich činnosti ako 
mimoškolských umeleckých aktivít – DFS Prvosienka, DFS Magdalénka, DFS Klnka, 
DFS Gerulata, DFS Vienok, FS Poleno, FS Dolina, DFS Kremienok, DFS Čunovský 
kŕdeľ, DFS Čečinka.

Po detskom programe od 19.30 bude pódium patriť Lúčnici. Jedinečný program 
prinesie to najlepšie z tvorby umeleckého súboru, ktorý už 75 rokov teší svojimi 
predstaveniami divákov*čky na celom svete.

Open-air koncert Slovenskej filharmónie pod taktovkou šéfdirigenta Daniela 
Raiskina opäť prinesie ochutnávku toho, čo môžete počas celého roka zažívať 
v koncertnej sieni Reduty. Zaznejú diela slovenských i svetových skladateľov 
a nebude chýbať ani obľúbená filmová hudba.

Partnermi Finále pri fontáne sú
Bratislava – hlavné mesto SR, Slovenská filharmónia, Umelecký súbor Lúčnica, 
Bratislava Tourist Board, Bratislavský samosprávny kraj, Ministerstvo cestovného ruchu a športu SR, 
Ministerstvo kultúry SR, Slovenská technická univerzita.
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Finále pri fontáne
Námestie slobody
Užite si posledný festivalový víkend 
kultúrne! Bratislavské kultúrne leto 
vyvrcholí hneď dvoma veľkými podujatiami.

31. 8.
15:00 – 20:30

Lúčnica pri fontáne ♿ 👁 👂

1. 9.
17:00 – 19:00

Slovenská filharmónia pri fontáne ♿ 👁

UKONČENIE
FESTIVALU

2024



Aj tento rok sa do najväčšieho
mestského festivalu zapájajú
desiatky organizátorov*iek,
ktorí nás požiadali o podporu
prostredníctvom systému
OPEN CALL BKIS.

#podporujeme
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Leto pod Palmou
14. 6. – 15. 9. / 18:00
Nová Cvernovka, Račianska 78
Leto pod Palmou je séria podujatí v parku kultúrneho
a kreatívneho centra Nová Cvernovka. Počas letných
mesiacov vás čaká kultúrny program, ktorého
súčasťou budú inscenácie nezávislých divadelných
súborov, koncerty, párty, letné kino s dokumentárnymi
i hranými filmami a omnoho viac.

Celý program nájdete aj na www.novacvernovka.eu

Organizuje Nadácia Cvernovka

Hortus artis 2024 –
Festival komornej hudby
1. 7. – 10. 9. / 18:00
Dom Albrechtovcov
Podujatie v letných mesiacoch predstaví
návštevníkom a obyvateľom hlavného mesta pútavú
a prvotriedne interpretovanú komornú hudbu v
podaní domácich a zahraničných hudobníkov. Cieľom
festivalu je zároveň upriamiť pozornosť na bohaté a
unikátne tradície komorného muzicírovania v
Prešporku/Bratislave od 19. – 20. storočia a oživovať
ich v open air prostredí.

Organizuje Albrecht forum o.z.
Vstupné 13 €

Koncert

Mesiac autorského čítania
4. 7. – 3. 8.
Koncertná sieť Klarisky, Rómerov dom
Mesiac autorského čítania je unikátny projekt, ktorý už
25 rokov prebieha vo viacerých stredoeurópskych
mestách naraz. Festival sprostredkúva ucelený obraz
o literatúre daných krajín a je postavený na
autorských stretnutiach, čítaniach, prekladoch a
kontinuálnej kultúrnej výmene.

Organizuje Literárnyklub.sk

Literárny festival

Letné shakespearovské
slávnosti
4. 7. – 6. 8. / 20:30
Bratislavský hrad
Podujatie je súčasťou kultúrneho leta v Bratislave vo
verejnom open air priestore Bratislavského hradu.
Festival buduje prestíž mesta na kultúrnej mape a
atraktivitu pre turistov z celého Slovenska a zahraničia.
Dramaturgia kladie dôraz na vyváženosť a v každom
ročníku ponúka multižánrovú dramaturgiu. Súčasťou je
edukačný projekt Shakespeare s deťmi.

29. 7. – 2. 8.
Komédia omylov

4. 8. – 6. 8.
Sen noci svatojánské

Organizátor: Letné shakespearovské slávnosti o.z.
Vstupné 15 – 33 €

Divadelný festival

Viva Musica!
4. 7. – 15. 8.
Rôzne miesta v Bratislave
Najväčší medzinárodný letný festival v Bratislave je
výsledkom 19-ročnej tradície založenej na umeleckej
jedinečnosti, programovej rozmanitosti, zakorenenosti v
miestnom prostredí a zároveň svetovosti. Ponúka to
najlepšie z klasickej hudby v podaní špičkových
umelcov, často na netradičných miestach s cieľom
sprístupňovať ju širokej verejnosti.

Podujatia s voľným vstupom:

3. 8. / 17:00
Sad Janka Kráľa
Percussion Collective

4. 8. / 17:00
Kaštieľsky park v Stupave
Stories Quartet

10. 8. / 17:00
Kaštieľ v Čunove (Ekocentrum) – záhrada
Stories Quartet
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Podujatia so vstupným:

1. 8. / 20:00
Nádvorie Starej radnice
Ľubomír Gašpar feat. Adam Ben Ezra
& NANOVO ensemble

8. 8. / 20:00
Moyzesova sieň
Pavol Bohdan Zápotočný: Recitál

15. 8. / 19:00
Slovenský rozhlas
Daniš, Janoška, Karvay, Kuschnir
& Orchester Viva Musica!

Vstupenky na www.vivamusica.sk
Organizátor: Viva musica agency

Festival/ Koncert

Príbeh drôtu (10.ročník
výstavy umelcov tvoriacich
z drôtu) ♿ 👂
12. 7. – 25. 8. / 10:00 – 17:00
(pondelky zatvorené)
Justiho sieň, Primaciálny palác
Výstava prezentuje súbor toho najzaujímavejšieho,
čo vzniklo za posledných 10 rokov výstavy súčasného
drotárstva. Technické stavby, zvieratá, rozprávkový svet
i abstrakcia. Rôzne výplety, techniky, stupne náročnosti
a viac ako 40 autorov, ktorí sa rozhodli ovládnuť drôt.

Organizuje OZ Galéria drôtu

Výstava

Design Without Borders
13. 7. – 10. 8.
Utorok – nedeľa 12:00 – 18:00
Galéria UMELKA
Navštívte špeciálnu výstavu dizajnu bez hraníc a s ňou
súvisiacu sériu podujatí. Bratislavská výstava v súlade
so slávnostnou príležitosťou 20. výročia predstavuje
predovšetkým reprezentatívny výber prevažne z diel
umelcov V4. Je ucelenou výstavou s viacerými
tematickými celkami, ktorá prezentuje tvorbu takmer
120 tvorcov z 12 krajín. V duchu all-arts je výstava
obohatená o kurátorskú komentovanú prehliadku
a koncerty klasickej akordeónovej a súčasnej hudby.

Organizuje UNIKAT ALL-ARTS STUDIO LP

Výstava

Nežnosť
4. 8. / 18:00
Koncertná sieň Klarisky
Zažite čaro živej hudby a baletu na koncerte, kde sa
predstavia talentovaní operní speváci, hudobníci
a očarujúce tanečnice Charkovskej detskej baletnej
školy. Koncert spája rôzne formy umenia – operu,
inštrumentálnu hudbu a balet a ponúkne tak jedinečný
kultúrny zážitok.

Dobrovoľné vstupné

Divadlo SELAVI
6. 8. / 18:00
Zrkadlová sieň, Primaciálny palác
Bratislavský amatérsky súbor Divadlo SELAVI uvedie
komornú inscenáciu pre dve herečky Lásky Georga
Washingtona.

Organizuje Bratislava- Hlavné mesto SR, Centrum
ďalšieho vzdelávania UK v Bratislave a BKIS

Divadlo

(Ne)známe príbehy
architektúry 20. storočia
7. 8. / 17:00
Pri Kaplnke sv. Jakuba
Prehliadka známych budov Bratislavy a spoznanie ich
príbehov trochu viac do hĺbky.

Organizuje Historicky.sk - prehliadky Bratislavy
Vstupné 5 eur

Štvrtková polahoda
s Adrenalin Film
festivalom
8. 8. / 18:00
Biela 6, poschodie
Príď si užiť pohodu v spoločnosti tej správnej partie
a s dobrým filmom! Adrenalin Film Festival tento rok
oslavuje okrúhle 10. výročie. A v rámci osláv si v centre
Bratislavy vždy v prvý štvrtok v mesiaci počas celého
leta môžeš užiť jedinečné komunitné akcie, aké
nadšencom adrenalínu u nás často chýbajú.

Organizuje OZ Adrenalín
Bez vstupného
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Klavírny večer s hudbou
Nietzsheho a Chopina
8. 8. / 18:00
Klarisky
Klavírny večer s hudbou Nietzscheho a Chopina
v koncertnej sieni Klarisky, ktorým nás prevedie úspešná
slovenská klaviristka, publicistka a univerzitná
pedagogička Elena Letňanová.

Organizuje Bratislava- Hlavné mesto SR, Centrum
ďalšieho vzdelávania UK v Bratislave a BKIS

Koncert

Galaprogram Divých
Makov 2024
10. 8. / 18:00
Hviezdoslavovo námestie
Spoznávajte bohatstvo rómskej kultúry a umenia.
Vyvrcholením aktivít občianskeho združenia Divé maky
už tradične býva oslava v podobe galaprogramu, kde
sa predstavia nadané rómske deti spolu so známymi
umelcami prostredníctvom hudby, spevu, tanca,
divadelného predstavenia, diskusie a výstavy
výtvarných diel.

Organizuje občianske združenie Divé maky

Hudba, Tanec, Divadlo, Výstava

TRINITY
11. 8. / 20:00
Klarisky
Koncert vznikol na počesť dvoch otcov dronovej hudby -
Terryho Rileyho a La Monte Younga. Skladatelia
a súčasne interpreti Jori Josiphson a Samuel Hvozdík
predstavia svoje tri kompozície, ktoré pripravili
špeciálne pre túto príležitosť.

Organizuje Jori Josiphson x Samuel Hvozdík

Koncert

Cestovateľské kino –
SAMOA – nepoznaná perla
Pacifiku
14. 8. / 20:30
Kultúrna scéna v Sade Janka Kráľa
Teleportujte sa s Miladou Mili Konečnou do tisíce
kilometrov vzdialeného raja na zemi zvaného Samoa.
Prestopujeme spolu oba hlavné ostrovy, prespíme
v malých drevených chatkách priamo na najkrajších
plážach sveta, kde ochutnáme kokosy priamo
z okolitých paliem, navštívime lávou zaliate dedinky,
ale spoznáme aj tance a tradície dobrosrdečných
miestnych ľudí.

Organizuje CK SVET

Kino

Tanec pri fontáne
Stredy / 18:00 – 22:00
Námestie slobody
Pravidelné stretnutia tanečníkov latinsko-amerických
tancov ako je salsa, bachata a kizomba sú doplnené
o animácie lektorov tanečných škôl pre tých, ktorí by
si radi tieto tance vyskúšali.

Organizuje Dance with July / Unique Events
Dobrovoľné vstupné

Tanec

Za tehlami: Komentované
prehliadky budovy YMCA
15. 8. / 13:00
Budova YMCA
Počas komentovanej prehliadky prejdete budovou
od jej základného kameň až po strešné krovy.
Dostanete sa do priestorov, ktoré nie sú bežne
prístupné a dozviete sa o histórii a súčasnosti budovy
a organizácie YMCA.

Organizuje YMCA Building s.r.o.
Registrácia vopred cez Tootoot.fm

Prehliadka



World Music Festival
Bratislava 2024
15. 8. -18. 8.
Rôzne miesta v Bratislave
V bohatom programe sa predstaví funková balkánska
dychovka, indická farebná hudobno-tanečná šou, ethno
jazz so špičkovým gitaristom, virtuózny marocký hráč na
lutnu, balkánske piesne sprevádzané body percussion,
orientálne rytmy zo severu Afriky, maďarské či
neapolské piesne a okrem koncertov vás bude čakať
aj workshop pre deti a rodičov (výuka balkánskych
piesní a body percussion) a novinky v podobe Global
Dance párty pre mladých a tzv. Busking stage v Sade.
Organizuje AMITY O.Z. / WORLD MUSIC
FESTIVAL BRATISLAVA

Vstupné 7 - 30 €

Festival

TRIBUTE to FREEDOM –
POCTA SLOBODE
16. 8. / 18:30
Hrad Devín
Koncert na hrade Devín, na ktorom vystúpia Jana
Kirschner, Katarína Knechtová a Sima Magušinová.
Organizuje ABBY ART

Vstupné 19 €

Koncert

Bass factory
17. 8. / 15:00
Sad Janka Kráľa/ Most SNP
Séria Dj setov pod hlavičkou Bratislavskej Bass factory
crew prinesie do hlavného mesta opäť niečo nové. Za
mixážnym pultom sa vystriedajú členovia Bass factory
a ich hostia z ostatných djských zoskupení v Bratislave
ale aj v okoli. Z reproduktorov bude počuť Drum and
bass, a rôzna elektronická hudba.

Organizuje Bass Factory

Festival / Koncert

Kolovrátok – Hudobný
festival Bratislava 2024
19. – 22. 8. / 19:30
Koncertná sieň Klarisky

19. 8.
Nerež
Vstupné 17 €

20. 8.
Pocta Mariánovi Vargovi
Vstupné 20 €

21. 8.
Pavol Hammel – sólo
Vstupné 20 €

22. 8.
KROKE / PL
Vstupné 25 €

Organizuje "SCENE" Občianske združenie

Festival / Koncert

Uprising festival
30. 8. - 31. 8.
Športovo rekreačný areál Zlaté piesky
Uprising sa pre Slovensko a okolité štáty stal
neodmysliteľnou súčasťou leta. Od svojho vzniku v roku
2008 sa Uprising rozrástol na najväčší stredo-
európsky festival zameraný na reggae. Podarilo sa mu
zaradiť medzi Top 40 európskych festivalov
a každoročne si získava priazeň čoraz viac fanúšikov.
Uprising však ani zďaleka nie je monotematický.
Návštevníci festivalu Uprising budú môcť zažiť
na 7 hudobných pódiách takmer 100 vynikajúcich
koncertných vystúpení kapiel rôznych žánrov od reggae
cez dancehall, ska, latino či hip-hop, až po dub,
dubstep, ragga-jungle a dnb.

Organizuje Kulturise s.r.o.
Vstupné 85 €, VIP 170 €

Dni majstrov ÚĽUV 2024
31. 8. - 1. 9. / 10:00 – 18:00
Bratislava-Staré Mesto
Najväčší mestský festival tradičných slovenských
remesiel zaplnia ulice Starého Mesta majstri
a majsterky ľudovej umeleckej výroby. Hviezdoslavovo
námestie ožĳe stánkami vyše stovky remeselníkov
z rôznych kútov Slovenska, Rybné námestie sa premení
na zónu predvádzania tradičného spracovania ľanu,
konopy a žihľavy. Priestor pred BIBIANOU bude patriť
deťom. Po oba dni nebudú chýbať divadelné
predstavenia, remeselný kvíz a hry pre malých i veľkých.

Festival



Program
mestských
organizácií
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Bratislava
Tourist Board

Bratislavské korunovačné
dni / Bratislava
Coronation Days ♿ 👂
16. 8. / od 18:00
17. 8. / od 14:00
Bratislavský hrad, korunovačná trasa
a Hlavné námestie
Bratislava ožĳe slávnou kráľovskou minulosťou
a v meste znova zavládne korunovačná atmosféra. Dva
dni slávností prinesú atraktívny program pripomínajúci
ako to v Bratislave vyzeralo počas korunovácií.
V niekdajšom kráľovskom meste znova ožĳe vznešená
minulosť. Vydajte sa po stopách kráľov a ponorte
sa do bohatej kráľovskej minulosti. Vychutnajte
si korunovačnú atmosféru počas bezplatných
prehliadok, pozrite si korunovačný sprievod
a preneste sa do historických čias.

Festival / Pre deti

Dopravný podnik
Bratislava, a. s.

Sezónne linky
#sMHDpozelenej ♿ 👁 👂
29. 3. – 31. 10.
Odvezte sa k obľúbeným oddychovým lokalitám
pohodlne, bez stresov a ekologicky! Obľúbené
sezónne linky #sMHDpozelenej ponúkajú atraktívne
spojenia prestupných uzlov s vyhľadávanými
turistickými lokalitami. Za zážitkami, spoznávaním či
oddychom vás odvezú počas víkendov a sviatkov tieto
linky:
29 - Hrad Devín, Devínska Kobyla, Sandberg
43 - Železná studnička, Kačín, lanovka, Lesopark
44 - Koliba, Horský park
52 - Minizoo Biely kríž, pozorovateľňa zvierat Vydrica
144 - Kamzík, lanovka
154 - Pekná cesta, Horáreň Krasňany

Vstupné: Cenník IDS BK

Galéria mesta
Bratislavy

Sochárske laboratórium,
Ateliér GMB ♿ 👂
Počas otváracích hodín GMB
Mirbachov palác, prízemie
Zastav sa na chvíľu v priestore sochárskeho ihriska.
Zisti viac o materiáloch využívaných pri tvorbe diel
do verejného priestoru, preskúmaj ich statiku, hmotnosť
či povrch a vytvor vlastnú architektúru. Vyskúšať môžeš
aj digitálne pracovisko, ktoré obráti tvoje myslenie
doslova naruby.

Workshop

Hlt kože
25. 4. – 1. 9.
UT / 11:00 – 18:00
ST / 13:00 – 20:00
ŠT – NE / 11:00 – 18:00
Pálffyho palác, Panská 19
Výstava Hlt kože priamo nadväzuje na výstavný projekt,
ktorý mal svoju premiéru v roku 2021 v Galérii TIC
v Brne. Somatická výstava – imerzné holistické
prostredie určené pre ľudské telo divákov*čky pohltí
a pôsobí v rôznych rovinách súčasne: kognitívnej, emo-
cionálnej, telesnej, senzorickej, bunkovej. V protipohybe
k virtualizácii prežívania a trendu konzumovania umenia
cez obrazovky má byť výstava vtelenou skúsenosťou,
miestom, ktoré je treba fyzicky zažiť.

Vstupenky na www.gmb.sk

Výstava

(Ne)plánovaná Bratislava
30. 5. – 15. 9.
UT / 11:00 – 18:00
ST / 13:00 – 20:00
ŠT – NE / 11:00 – 18:00
Pálffyho palác, Panská 19
Výstava vychádza z poznatkov, ktoré kurátorský kolektív
uverejnil v knihe Bratislava (ne)plánované mesto.
Prostredníctvom dobových materiálov, ako sú urba-
nistické a architektonické plány, fotografie a filmové
dokumenty, a súčasných grafických interpretácií vývoja
mestskej štruktúry vizuálne atraktívne približuje
premeny Bratislavy od konca 19. storočia
až po súčasnosť.

Vstupenky na www.gmb.sk

Výstava



Milota Havránková, Modrá
strecha ♿
20. 6. – 10. 11.
UT / 11:00 – 18:00
ST / 13:00 – 20:00
ŠT - NE / 11:00 – 18:00
Mirbachov palác
Výstava Modrá strecha predkladá koncept
vychádzajúci z autorkinej osobnej histórie, vsadenej
do jej alternatívneho druhého domova, chalupy v osade
Sedmák na strednom Slovensku. Tento starý pôvodný
dom s modrou strechou sa stáva v spolupráci
s architektonickým vkladom českého architekta
a vizuálneho umelca Richarda Loskota metaforou
kľúčových tvorivých línií jej diela.

Vstupenky na www.gmb.sk

Výstava

Festival letných dvorov
a nádvorí 2024 ♿
3. 8. / 19:00
Mirbachov palác, nádvorie
Druhý ročník Festivalu letných dvorov a nádvorí prinesie
do historického centra Starého Mesta koncerty
súčasnej mladej slovenskej a zahraničnej hudby.
V priestoroch nádvoria Mirbachovho paláca vystúpia
kapely Sneaky Jesus (PL) a Kvaskova (SK). Príďte si užiť
hudobné zážitky pod holým nebom!

Festival / Koncert

Úplní cudzinci ♿ 👂
6. 8. / 21:00
Mirbachov palác, nádvorie
Dramédia italiana v réžii Paola Genoveseho
o klamstvách, tajnostiach a nevere Každý z nás má tri
životy: verejný, súkromný a tajný. Voľakedy boli naše
tajné životy ukryté v archívoch našej mysle, dnes
v našich telefónoch. Čo by sa stalo, ak by naše telefóny
začali rozprávať? Koľko toho o sebe nesmieme vedieť,
aby sme mohli zostať priateľmi, milencami, manželmi,
rodičmi…? V priebehu jedného večera sa ukáže, že až
príliš mnoho. Aj tí, ktorých poznáme, môžu byť totiž
úplní cudzinci...

Vstupné 7€ / 4€ zľavnené

Film / Kino

Letné svetlo
a potom príde noc ♿ 👂
13. 8. / 21:00
Mirbachov palác, nádvorie
V letnom kine na nádvorí Mirbachovho paláca si aj
tento rok môžete užiť filmy vo výnimočnej atmosfére
večerného mesta v historickom centre Bratislavy.
Letné soirée ukončíme snímkou islandského
oceňovaného režiséra Elfara Adalsteinsa, ktorý
nakrútil drámu o riedko osídlenej dedine na Islande,
kde všetci jej obyvatelia žĳú ďaleko od seba. Na
malých miestach niekedy život nadobúda väčší
význam. Film bol natočený podľa rovnomennej knihy
slávneho islandského autora Jóna Kalmana
Stefánssona.

Vstupné 7€ / 4€ zľavnené

Film / Kino

Metropolitný
inštitút
Bratislavy

Jama plná zábavy
jún – september
Vstup do parku Jama v Novom Meste
Hrať sa môžu malí aj veľkí! Pozývame vás do Pavilónu
na hranie, ktorý na vás čaká pri vstupe do parku
Jama v mestskej časti Nové Mesto nielen na deti,
ale aj dospelých.

Pre deti

Mestská knižnica
v Bratislave

Hravé popoludnia
1. 8., 8. 8., 15. 8., 22. 8. / 16:00 – 19:00
Letná čitáreň U červeného raka,
Michalská 26
Hranie stolových a spoločenských hier s našimi
knihovníkmi a knihovníčkami v príjemnom prostredí
Letnej čitárne U červeného raka. Vhodné pre všetky
vekové kategórie.

Iné

14
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Workshop: Kresba figúry
podľa živého modelu ♿
1. 8. / 17:00 – 19:00
Galéria Artotéka, Kapucínska 1
Kurzy kresby podľa živého modelu s jedinečným
pohľadom odborného lektora na figurálnu tvorbu
a s krátkou prednáškou o konkrétnej problematike.
Rezervácia termínu: artotéka@mestskakniznica.sk.

Workshop

Zvedavé popoludnia 👁
6. 8. / 15:30 – 18:30
Letná čitáreň U červeného raka,
Michalská 26
Vždy nová téma a k nej tvorivé aktivity, piknik
s tematickým knižným výberom a živé knihy na danú
tému od 17:30.

Vhodné pre všetky vekové kategórie.

Iné

Sedem pohľadov –
na ľudské telo ♿
6. 8. / 17:30 – 19:00
Galéria Artotéka, Kapucínska 1
Prednáška kurátora výstavy Martina Schwarza
o výtvarných tendenciách vo figurálnej tvorbe vo
voľnom aj užitom umení.

Prednáška

Bratislavské vydanie:
Ochrana pamiatok
14. 8. / 18:00
Letná čitáreň u červeného raka
Editorka novej publikácie Zsófia Kiss-Szemán nám
predstaví osobnosť a texty Gisely Weyde, významnej
kunsthistoričky, archeologičky, maliarky a ochranárky.

Iné

Vernisáž výstavy Filip
Bielek: Hotel Danube –
spomíname ♿ 👂
15. 8. / 17:30 – 19:00
Galéria Artotéka, Kapucínska 1
Trvanie výstavy: 16.8. – 30.8. 2024
Autor chce poukázať a zároveň pripomenúť odbornej
ako i laickej verejnosti pred niekoľkými rokmi
medializovanú a stále neuzavretú kauzu kontroverznej
rekonštrukcie známeho Bratislavského hotela
Danube z roku 2018.

Výstava

Zelené popoludnie 👁 👂
16. 8. / 15:00 – 18:00
Letná čitáreň U červeného raka,
Michalská 26
Výmena rastlín, odrezkov a pestovateľských rád
s profesionálnou záhradníčkou.

Iné

Slovinská Verzia naživo 👁
19. 8. / 18:00 – 19:30
Letná čitáreň U červeného raka,
Michalská 26
Predstavenie najnovšieho čísla prekladateľského
časopisu Verzia s jeho zostavovateľkami
a prekladateľkami.

Diskusia

Knižný piknik: Príchuť 👁
20. 8. / 16:30 – 17:30
Letná čitáreň U červeného raka,
Michalská 26
Čítanie nemusí byť osamelým zážitkom. Celodenný
piknik pri knihách s predstavením novej tematickej
knižnej selekcie Letnej čitárne o 16:30 formou čítania
úryvkov rôznych podnetných osobností.
Vhodné pre všetky vekové kategórie.

Iné
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Cesta za kúzlom ♿
20. 8. / 10:00
Nádvorie knižnice, Klariská 16
Interaktívne divadelné predstavenie o pocitoch
a emóciách pre deti od 5 do 8 rokov.

Rezervácia termínu: miroslava.jorikova@mestskakniznica.sk

Divadlo / Pre deti

Po stopách mestského
opevnenia
20. 8. / 18:00 – 19:00
Úsek literatúry pre deti a mládež,
Kapucínska 3
V rámci komentovanej prehliadky spoznáme históriu
budovy knižnice na Kapucínskej a odhalíme prepojenie
knižnice a Letnej Čitárne U červeného raka s mestskými
hradbami.

Prihlásiť sa môžete na iroslava.jorikova@mestskakniznica.sk.

Iné

Letné kino U červeného
raka – Svet podľa môjho
tatka
21. 8. / 21:00
Letná čitáreň U červeného raka
V príjemných priestoroch sezónnej čitárne U červeného
raka sa toto leto koná aj letné kino.

Kino

Literárny kvíz
28. 8. / 18:00 – 19:30
Letná čitáreň U červeného raka,
Michalská 26
Literárny kvíz vhodný pre všetky vekové skupiny.
Vytvorte tím (max 4 os.) a vyhrajte zaujímavé ceny.
Kvíz pripraví a moderuje Dado Nagy.

Iné

Múzeum mesta
Bratislavy

Sun(DJ)set
2. 8. / 19:00
Hrad Devín
Podvečer na Devíne vám aj tento rok počas letných
mesiacov obohatí Sun(DJ)set vždy s inou hudobnou
„situáciou“ na rôznych unikátnych miestach hradného
areálu. Okrem dobrej hudby si užĳete atmosféru
Hradu Devín pri západe slnka a scenériu
okolitej krajiny.

Vstupné 10 € v predpredaji / 12 € na mieste

Koncert

Rytieri na Devíne: tureckí
janičiari aj stredoveký
rytiersky turnaj
3. 8. / 10:00
Hrad Devín
Bohatý program na hrade Devín, ktorého vyvrcholením
bude stredoveký rytiersky turnaj.

Iné

Joga pri západe slnka
7. 8. a 21. 8. / 19:00
Hrad Devín
Návštevníci a návštevníčky hradu Devín budú mať
možnosť zrelaxovať svoje telo v pohybe, v príjemnom
natiahnutí. Uvoľnia svoju myseľ, neustále prúdenie
myšlienok, dojmov a úsudkov cez príjemný „flow“
a krátku meditáciu. Na hrade Devín spoločne
vyprevadia slnko za obzor, prehĺbia nádych a výdych,
precítia celé telo. To všetko priamo pri západe slnka.

Vstupné 8 €

Šport
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Letné kino na hrade:
MUŽ MENOM OVE
8. 8. / 21:00
Hrad Devín
Dramatická komédia o nečakanom priateľstve, láske
a o tom, aké dôležité je obklopiť sa správnymi vecami.
Ove, je typickým nevrlým starcom zo susedstva. Keď sa
do susedstva prisťahuje hlučná mladá rodina
a nešťastnou náhodou prevrhne Oveho poštovú
schránku, vznikne medzi nimi nepravdepodobné
priateľstvo.

Podujatie je organizované v spolupráci s Film Europe.
Vstupné 8 € predpredaj, 10 € na mieste

Film

Letné kino na hrade:
Kabinet doktora Caligariho
X Do Shaska!
10. 8. / 21:00
Hrad Devín
Kabinet doktora Caligariho býva označovaný ako prvé
expresionistické dielo. Jeho kúzlo spočíva
predovšetkým v nevídanom riešení výtvarnej scény,
ktorú obstarala skupina mladých avantgardných
umelcov DER STURM. Vytvorili dokonalé fantazĳné
dekorácie pokrivených deformovaných plôch a celkový
dojem nereálneho sveta, ktorý spolu s hereckými
výkonmi, výrazným líčením a bizarnou kombináciou
svetla a tieňa dodávajú snímke potrebnú pôsobivosť.
Podujatie je organizované v spolupráci s Hradby
Samoty, ArcArt a Film Europe.

Vstupné 12 € predpredaj, 15 € na mieste

Film

Stanovačka na hrade
9. 8. – 10. 8. / 19:00
Hrad Devín
Užite si noc pod hviezdami plnú aktivít vrátane
tvorivého čítania, pátracej nočnej hry a prípravy malého
občerstvenia. Popri programe sa ponorte do pokojnej
atmosféry večerného hradu, kde budete jeho jediní
návštevníci. S ohromujúcimi výhľadmi a so zábavnými
aktivitami na stanovačke získate nezabudnuteľné
spomienky pre celú rodinu. Nepremeškajte toto
očarujúce dobrodružstvo!

Vstupné 35 – 55 € za rodinu

Rodinný program

ČO JE TO MÚZEUM? II /
Deti v múzeu
13. 8. / 10:00
Stará radnica
Ako múzeum funguje a čo všetko sa tu deje? Spolu si
vysvetlíme, ako múzeum vzniká a aké zaujímavé veci
robí. Vyskúšame si aj prácu odborného personálu
múzea, ako je knihovník, reštaurátorka, kustód alebo
kurátorka.

Program je vhodný pre rodiny s deťmi vo veku 6 – 12 rokov.
Vstupné 6 € / rodina

Rodinný program

„TEKUTÉ ZLATO
S ČAROVNOU ŽIAROU“
NA VEŽI STAREJ RADNICE
15. 8. / 19:00
Stará radnica
Príďte si vychutnať históriu bratislavských šumivých vín
na veži Starej radnice. V prednáške Štefana Hrivňáka
z Archívu mesta Bratislavy sa dozviete, aké firmy na
výrobu šumivého vína v Bratislave sídlili a ktoré z nich
dosiahli svetové renomé. Pri úvodnom sprievode
expozíciou vinohradníctva si povieme aj to, aké
marketingové „finty“ a stratégie využívali. V závere
podujatia si užĳeme západ slnka na veži s výhľadom
na Staré Mesto a jeho strešnú krajinu. Príjemný večer
zavŕšime komentovanou ochutnávkou šumivého sektu.

Vstupné 10 €

Zážitkové podujatie

(PO)KUSY BRATISLAVYI, III /
Deti v múzeu
15. 8. / 10:00
Stará radnica
Pozrime si kúsky Bratislavy zblízka. Čo nám o sebe
môžu povedať? Vo výstave Čierne diery v MMB:
Dlaždice Bratislavy a umenie nápodoby sa spolu
pozrieme na príbehy bratislavských domov a rôznych
materiálov.

Program je vhodný pre rodiny s deťmi vo veku 6 – 12 rokov.
Vstupné 6 € / rodina

Rodinný program
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Hodinový set: Kristie
Kardio
16. 8. / 20:00
Dom U Dobrého pastiera
Obľúbený Hodinový set na Židovskej ulici je späť
už tretie leto v poradí. Tak ako po minulé roky, platí
aj teraz, že v jeden piatkový večer v mesiaci máte
možnosť pozrieť si zdarma expozíciu hodín a v rámci
nej napríklad naše najstaršie slnečné hodiny
či sledovať, ako sa menili spôsoby merania času.
Pred múzeom zaznie klasicky aj DJ set.

Počas DJ setu vstup do expozície hodín zdarma.

Piknik na hrade Devín
17. 8. / 19:00
Hrad Devín
Piknikový zážitok priamo na Hrade Devín so západom
slnka nad sútokom dvoch riek. Pre účastníkov
je pripravené čerstvé slané a sladké pečivo
a, samozrejme, chladený nápoj v príjemnom prostredí
z pohodlia piknikovej deky.

Vstupné 18 – 40 €
V predaji na GoOut.net

Iné

VODNÝ TVORCA – DUNAJ II
/ Deti v múzeu
17. 8. / 10:00
Stará radnica
Prechádzali ste sa už niekedy okolo rieky Dunaj? Dnes
je to jedna mohutná rieka, kedysi to tak ale nebolo.
Spolu pozrieme na to, ako sa rieka menila a prečo.
Dunaj bol aj je veľmi významný pre život obyvateľstva
mesta Bratislavy. Preto si ukážeme, ako v minulosti
ovplyvňoval ich dni a aký druh práce im ponúkal. Na
záver nás čaká tvorenie našej vlastnej predstavy, ako
Dunaj vyzeral alebo by mohol vyzerať v budúcnosti.
Program je vhodný pre rodiny s deťmi vo veku
6 – 10 rokov.

Vstupné 6 € / rodina

Rodinný program

Postav sa za seba
25. 8. / 8:00
Hrad Devín
Schopnosť vedieť sa efektívne a primerane obrániť voči
vonkajším hrozbám je dôležitou schopnosťou nielen
hradov, ale i ľudí. Ak sa chcete dozvedieť, ako využiť
zásady bezpečnosti mysli, zakrič, odíď, bráň sa, zdieľaj,
príďte stráviť nedeľné predpoludnie s rodinou
na hrad Devín.

8:00 – 10:00
Pátracia hra v areáli hradu Devín

10:00
Divadelné predstavenie:
Postav sa za seba
Podujatie organizujeme v spolupráci s občianskym
združením ZA SEBA.

Vstupné 4 €

Rodinný program

Mestský ústav
ochrany
pamiatok
vBratislave

Possonia: Bratislava
vo Florencii
(Premietanie filmu)
17. 8. / 19:00 – 20:00
Kino Mladosť
Počas Bratislavských korunovačných dní sa príbeh
korunovácie objaví aj na filmovom plátne. Spoznajte
príbeh vzniku jedného z najstarších vyobrazení
Bratislavy, okolnosti jeho vzniku a reštaurovania.
Zoznámte sa s Bratislavou ako korunovačným mestom
uhorských kráľov.

V spolupráci s OZ Priatelia Bratislavy

Film
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Stará tržnica

Umenie v tržnici – Bubliny
27. 6. – 31. 8. / 13:00 – 22:00
Stará tržnica
Ponorte sa do intímneho sveta umenia.
Umenie v tržnici 2024 štartuje umeleckou inštaláciou
Bubliny od Lousyho Aubera. Okrem fyzickej inštalácie je
tohtoročné Umenie v tržnici aj festivalom rôznych
umeleckých a komunitných „bublín“. V rámci inštalácie sú
pripravené koncerty, tanečné vystúpenia, diskusie,
workshopy, joga a mnoho ďalšieho programu.

Sprievodný program:

1. 8. / 18:00 – 22:00
Koncert Rudeboys Radio
RudeBoys Radio je energické trio DJ's (iamspxnkey,
Romski, Otec Mirec), ktoré prináša spojenie klubových
bangrov a tanečného šialenstva. Zoberú vás na
hudobnú jazdu od UKG cez hip-hop, house, afrobeats
až po edity, ktoré rozpália všetky telesné schránky.

Koncert

2. 8. / 15:00 – 21:00
Happy hour s Lousym Auberom
Príďte sa stretnúť s Lousym Auberom, autorom
inštalácie "Bubliny", a nechajte sa odfotiť v jeho
jedinečnom štýle. Využite túto príležitosť na vytvorenie
originálneho portrétu od renomovaného fotografa
a staňte sa súčasťou jeho umeleckej vízie.

Fotenie

5. 8. / 17:00 – 21:00
ZAŠIVÁREŇ - Teplé vyšívanie
s Erste Colours
Workshop prepája tému imerzie do repetitívnej
techniky krížikového vyšívania (flow). Aktivitou (vyšívanie
/ macramé alebo výroba peňaženiek a puzdier na karty
z odpadovej banneroviny) vytvoríme bezpečné
prostredie na otvorenie eko-kultúrno-etických tém
a láskavú nekonfliktnú diskusiu.

Workshop

6. 8. / 17:00 – 18:00
Joga v Bublinách
Pozývame vás na Hatha Joga s Terez, ktorá používa
jogu ako pohybovú dychovú meditáciu.
Je potrebné si priniesť vlastné jogamatky na cvičenie.

Joga

8. 8. / 17:00 – 18:00
Divadlo O čertovi Kolofónovi
Predstavenie je potešením pre malých aj veľkých
divákov. Mix čertovských rozprávok, ľudových rozprávok,
popkultúry, divokého západu a romantických komédií je
receptom na neopakovateľnú zábavu v spoločnosti
klasických marionetových bábok.

Divadlo / Pre deti

13. 8. / 17:00 – 18:00
Joga v Bublinách
Pozývame vás na Jogu so Zuzkou Kolčákovou.

Joga

15. 8. / 14:00 – 23:30
Večer v Bublinách
Večerné prehliadky inštalácie "Bubliny" v Starej tržnici
vám umožnia zažiť inštaláciu v špeciálnom večernom
osvetlení v predĺžených otváracích hodinách. Interaktívne
bubliny doplnené o hru svetiel a tieňov vytvoria
neopakovateľnú atmosféru a prehĺbia imerzívny
charakter inštalácie od Lousyho Aubera.

Prehliadka

18. 8. / 17:00 – 21:00
ZAŠIVÁREŇ - Teplé vyšívanie s Erste
Colours
Workshop prepája tému imerzie do repetitívnej techniky
krížikového vyšívania (flow). Aktivitou (vyšívanie /
macramé alebo výroba peňaženiek a puzdier na karty
z odpadovej banneroviny) vytvoríme bezpečné
prostredie na otvorenie eko-kultúrno-etických tém
a láskavú nekonfliktnú diskusiu.

Workshop

20. 8. / 17:00 – 18:00
Joga v Bublinách
Pozývame vás na Hatha Joga s Terez, ktorá používa
jogu ako pohybovú dychovú meditáciu.
Je potrebné si priniesť vlastné jogamatky na cvičenie.

Joga

27. 8. / 17:00 – 18:00
Joga v Bublinách
Pozývame vás na Jogu so Zuzana Madari - Pina yoga.

Joga
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28. 8. / 19:30
Dominik Prok koncert
Dominik Prok(52 hertz whale) vydal nedávno (nehlučnú)
sólovú platňu, ktorá je vyvrcholením jeho dlhodo-
bejšieho sna o samostatnej umeleckej realizácii. Album
“there is no rescue mission, we are safe” je slovenskou
odpoveďou na tradíciu amerického či britského
pesničkárstva, ktorých je Proky veľkým fanúšikom
a obdivovateľom. Nejedná sa však o bezduchú kópiu.
Je úprimnou výpoveďou jednej životnej kapitoly,
s ktorou sa vyrovnáva po svojom. Hudbou.

Koncert

30. 8. / 19:00
Koncert Quasars Ensemble
Quasars Ensemble od svojho vzniku v roku 2008 patrí
k jedinečným profesionálnym hudobným telesám
svojho druhu na Slovensku. Popri súčasnej klasickej
hudbe sa v rovnakej miere venuje aj hudbe starších
epoch. Medzinárodný rešpekt si získava za odvážne
stavané dramaturgické koncepcie. Konfrontuje
najnovšie súčasné diela s piliermi klasickej
hudobnej histórie.

Koncert

Staromestská
knižnica

Letná čitáreň Medická
záhrada ♿
Letná čitáreň je otvorená od 17. 6.
do 31. 8. okrem sviatkov
pondelok – piatok 10:00 – 18:00
sobota 10:00 – 14:00
Vchod z Poľnej ulice, Medická záhrada

Apolonia, Apolonia ♿
1. 8. / 17:00 – 18:30
Letná čitáreň Medická záhrada
Premietanie dokumentu o dánsko-francúzskej umelkyni
Apolonie Sokol. V spolupráci s festivalom Jeden svet
v komunitách.

Kino

Rozmanito a pestro ♿
6. 8. / 17:00 – 18:00
Letná čitáreň Medická záhrada
Multikultúrne tvorivé popoludnie s Mareena o. z.

Workshop

Tri šikovné rypáky ♿
7. 8. / 16:00 – 16:45
Letná čitáreň Medická záhrada
Bábkové predstavenie o odvážnych prasiatkach
a hladnom vlkovi. Budeme spolu krochkať od smiechu!

Účinkuje Divadlo Trieska, od 5 rokov.

Divadlo / Pre deti

Živé pexeso ♿
8. 8. / 10:00 – 11:00
Letná čitáreň Medická záhrada
Tvorivé rodinné dopoludnie, v ktorom spoznáte rôzne
krajiny. V spolupráci s Inex Slovakia, od 3 rokov.

Workshop / Pre deti

Storočie ♿👁
13. 8. / 17:00 – 18:00
Letná čitáreň Medická záhrada
Čítanie v tráve s Vandou Rozenbergovou o knihe
nominovanej na cenu Anasoft litera. V spolupráci
s ars_litera, o. z.*

Diskusia

Krpci z tretieho vchodu ♿👁
14. 8. / 16:00 – 17:00
Letná čitáreň Medická záhrada
Inscenované čítanie Petra Gärtnera o dobrodružstvách
a hrách šestice nerozlučných kamarátov.*

Pre deti

Z Vrútok do Bratislavy ♿
20. 8. / 17:00 – 18:00
Letná čitáreň Medická záhrada
Príbeh staviteľskej rodiny Zacharovcov.* Iné

Iné



Z času na čas ♿
21. 8. / 16:00 – 16:45
Letná čitáreň Medická záhrada
Steam punková bábková eko inscenácia o stroji času
a človeku na Zemi. V spolupráci s Milujem knihy/Amo
libris o. z. Účinkuje Divadlo Na Hojdačke, od 6 rokov.

Divadlo / Pre deti

Tvorivé dielničky pre
šikovné ručičky ♿
22. 8. / 10:00 – 11:00
Letná čitáreň Medická záhrada
Tvorenie pre najmenších s RC Prešporkovo na tému
papierové mesto. Vytvorte si vlastné domy, ulice,
parky, ihriská. Registrácia: www.presporkovo.sk

Workshop / Pre deti

Skryté dlažby a obklady ♿
👂👁
27. 8. / 17:00 – 18:00
Letná čitáreň Medická záhrada
Rozprávanie o Bratislave s výskumníčkou Juliou Itinou
a fotografom Štefanom Cipárom.*

Prednáška

Princezné a draci ♿
28. 8. / 16:00 – 16:45
Letná čitáreň Medická záhrada
Bábková dvojrozprávka o Myšacej bundičke
a nebojácnom Vintalkovi. Účinkuje Divadlo TUŠ,
od 2 rokov.

Divadlo / Pre deti

Burza kníh a hračiek
pre deti ♿👂👁
31. 8. / 10:00 – 13:00
Letná čitáreň Medická záhrada
Letná čitáreň sa premení na bazár – malí obchodníci
budú predávať vytriedené hračky, knižky alebo výrobky
za symbolické ceny. Deti sa naučia recyklovať
nepotrebné veci, ako funguje svet financií,
komunikovať so svojimi “zákazníkmi” a zažĳú atmosféru
trhov. Nie je potrebná rezervácia miesta.

Pre deti

* Podujatie z verejných zdrojov podporil Fond na
podporu umenia
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ZOO Bratislava

Otvorenie gazdovského
dvora♿👂👁
3. 8. / 10:00 – 17:00
ZOO Bratislava
Oslávte otvorenie Gazdovského dvora v ZOO
Bratislava! Spoznajte zvieratká v kontaktnej časti,
vyskúšajte si ľudové remeslá a užite si oddych pri
jazierku. Atmosféru dotvorí živá ľudová hudba. Juch!

Vstupné 7€ / 10€

Festival / Workshop / Podujatie pre deti

Deň Orangutanov ♿ 👂
19. 8. / celý deň, počas otváracích hodín
ZOO Bratislava
Komentované kŕmenia sú neoddeliteľným sezónnym
zážitkom v ZOO Bratislava. Pre návštevníka znamenajú
možnosť získať množstvo zaujímavých informácií
o exotických i domestikovaných živočíchoch.

Vstupné 7€ / 10€

Deň Leva ♿ 👂
10. 8. / celý deň, počas otváracích hodín
ZOO Bratislava
Komentované kŕmenia sú neoddeliteľným sezónnym
zážitkom v ZOO Bratislava. Pre návštevníka znamenajú
možnosť získať množstvo zaujímavých informácií
o exotických i domestikovaných živočíchoch.

Vstupné 7€ / 10€

Medzinárodný
deň vlkov ♿ 👂
13. 8. / celý deň, počas otváracích hodín
ZOO Bratislava
Komentované kŕmenia sú neoddeliteľným sezónnym
zážitkom v ZOO Bratislava. Pre návštevníka znamenajú
možnosť získať množstvo zaujímavých informácií
o exotických i domestikovaných živočíchoch.

Vstupné 7€ / 10€



Program
mestských
častí
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Čunovo

Oslavy výročia SNP ♿
30. 8. / 16:00 – 02:00
Areál Poľovníckej chaty
Kultúrno – spoločenské podujatie, ktoré sa každoročne
organizuje pri výročí SNP. Podujatie je v príjemnou
lesnom prostredí areálu poľovníckej chaty Čunovo, kde
si organizátori pripravujú každoročne poľovnícky guláš,
pečené ryby a iné poľovnícke špeciality. O zábavu sa
postará živá kapela.

V spolupráci s Poľovníckou spoločnosťou Čunovo

Dúbravka

Premietanie filmov pred
DKD ♿
20:30
Pred DK Dúbravka

9. 8.
Známi neznámi

23. 8.
Invalid

Karlova Ves

Športové leto vo
Vodárenskej záhrade ♿
24. 6. – 29. 8.
Vodárenská záhrada
Opäť vám prinášame obľúbené cvičenia a aktivity
v záhrade Vodárenského múzea na Devínskej ceste.
Stačí si so sebou priniesť karimatku a dobrú náladu.
V prípade cvičenia Nordic Walking si nezabudnite
vlastné paličky.

PONDELKY

18:00
Zumba so ZUZKOU

19:00
KALINESTIKA

UTORKY

18:00
Zdravý chrbát s VLADOM
ŠUCHTEROM

19:00
Latino ladies s MAREKOM KLIČOM

STREDY

9:00 – 11:00
Nordic Walking s ANKOU a ŽELKOU

18:00
BODY ART s Move ACADEMY

ŠTVRTKY

10:00
TAIČI STUDNIČKA

18:00
STRONG Nation™ + CIRCL mobility™
so SANI GLIGANIČ

Filmové leto v Líščom údolí
2. 8., 9. 8., 16. 8., 23. 8., 30. 8. / 21:00
Líščie údolie
Večerné premietanie zaujímavých filmov v krásnych
reáliách Líščieho údolia pod holým nebom.

Kino



24

Rozprávkové a kreatívne
pondelky
Pondelky / 10:00
Rôzne miesta
Rozprávkové a tvorivé leto je časom, kedy sa môžeme
stať súčasťou príbehov a zároveň sa zapojiť do
tvorivých procesov.

5. 8. / Dlhé diely, Pribišova
Divadlo ZábaVka: Vysnívané
povolania

12. 8. / Nám sv. Františka
Divadlo Makile: OPICE Z NAŠEJ
KNIŽNICE – TRI PRASIATKA

19. 8. / Dlhé diely, Pribišova
Divadlo Jaja: Hlúpe kura

26. 8. / Park Kaskády
Tvorivé dielne Michal Dujsik

Utorkové tančiarne pri
fontáne Rodina – B-Swing
6. 8., 13. 8., 20. 8., 27. 8. / 19:00
Karlova Ves pri fontáne Rodina
Zatancujte si s B-Swingom, s Karloveským tanečným
centrom alebo s Hustle.

Workshop

Promenádny koncert –
Slovácký krúžek a
Skaličané
15. 8. / 19:00
Karlova Ves
Cyklus koncertov pre Karlovešťanov na Námestí
sv. Františka ukončí na ľudovú nôtu Slovácky
krúžek a Skaličané.

Koncert

Letná špacírka: Po stopách
Karlovej Vsi s Petrou
Kohútovou
21. 8. / 17:00
Kamel klub - Karloveské centrum kultúry
Objavovanie a spoznávanie fontán, reliéfov, sôch
a plastík Karlovej Vsi spoločne s historičkou Petrou
Kohútovou.

Prednáška

Komorný koncert –
Papper Moon Trio
24. 8. / 11:00
Botanická záhrada
V príjemnom prostredí Botanickej záhrady zaznie
swingová hudba Paper Moon trio – pôvodne vokálna
skupina Serenaders Sisters orchestra Bratislava Hot
Serenaders. Husle, ukulele, gitara a úžasný dobový
trojhlas nás prenesie do 20. až 40. rokov 20. storočia.

Koncert

Koncerty u Marka Twaina –
Ivan Terry Zeman
24. 8. / 19:00
Klub u Marka Twaina v Karloveskej zátoke
V klube u Marka Twaina v Karloveskej zátoke zaznejú
originálni hudobní interpreti, ktorí vám spestria
víkendový večer v pokojnom prostredí rieky Dunaj.

Koncert

Piknik vo Vodárenskej
záhrade ♿
25. 8. / 15:00 – 18:00
Vodárenská záhrada
Piknik vo Vodárenskej záhrade ponúka relax v prírode
spojený s rôznymi aktivitami. V poradí tretí piknik
prinesie detské predstavenie "Ministerstvo nápadov"
od Divadielka Maťo, folklórnu minitančiareň s ľudovou
hudbou, Ľudovú hudbu Andreja Záhorca, tvorivé dielne,
maľovanie na tvár, Karloveský kolobeh a šachový turnaj
pre milovníkov šachu.

Pre deti
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Lamač

Predhodový víkend – letné
kino: Kavej ♿
31. 8. / 20:30 – 22:30
Malokarpatské námestie
Skvelá komédia o láske, priateľstve a rodine. Letný hit
v našom letnom kine na Malokarpatskom námestí.

Film

Nové Mesto

Sobotné hudobné impresie
na Železnej Studničke:
Dežo Ursíny a Moyzesovo
Kvarteto ♿
17. 8. / 19:00 – 22:00
Železná studnička
Originalita Ursinyho hudobnej poetiky v spojení
s akustickým prejavom Moyzesovho kvarteta ponúka
vskutku ušlachtilý zážitok.

Podujatie sa uskutoční len za priaznivého počasia.
V spolupráci s Mestskými lesmi

Koncert

Petržalka

Letná vlna fantázie –
Kultúrne leto v Petržalke ♿
11. 8. / 10:00 – 20:00
Veľký Draždiak
Vrchol leta v Petržalke – ďalší ročník súťaže kreatívnych
plavidiel. Len tak si ľahnite na pláž alebo sa zapojte
do bláznivého slnečného dňa pre celú rodinu, člnkujte,
sledujte vodné exhibície, postavte si vlastnú loď,
zaskáčte si na nafukovacích atrakciách. Na záver dňa
všetky ruky musia byť hore a roztancujeme celý
Draždiak – na hlavnom pódiu nám zahrá
MEDIAL BANANA.

Podunajské
Biskupice

Rodinný piknik ♿
8. 8. / 18:00
Športový areál Tryskáč, ulica Padlých
hrdinov
Pozývame vás na rodinný piknik s programom
a premietaním pre deti.

Ahoj leto ♿
1. 9. / 16:00 – 19:00
Priestranstvo pri pošte na Uzbeckej ulici
Veľká rozlúčka s prázdninami s bohatým programom
pre rodiny s deťmi a letným kinom.

Rača

Divadlo na nádvorí ♿
19. 8. / 14:00 – 21:00
Koloničova kúria (Námestie A. Hlinku)
Netradičný letný Divadelný pondelok na nádvorí
kultúrnej pamiatky - Koloničovej kúrie spojený
s výstavou.

14:00
Výstava "Nenápadné pamätihodnosti
Rače"/ Račiansky muzeálny spolok

19:00
Mestské divadlo Trenčín: Shakesepare
a Alžbeta

Dobrovoľný príspevok. Výťažok bude použitý
na podporu Divadla na nádvorí.

Diskusia / Divadlo / Výstava



Rusovce

Medzinárodná súťaž
s historickou hasičskou
technikou ♿
24. 8. / 11:00
Letisko oproti PD Dunaj, Vývojova ulica

Ružinov

ROZPRÁVKOVÉ
POPOLUDNIE –
RozKrávka, Divadlo PIKI
22. 8. / 16:00
Csákyho záhradníctvo, Parková ulica
Divadelné predstavenie pre deti. Podrobný
program na www.cultusruzinov.sk.

Divadlo / Pre deti

Letné kino v Ružinove ♿
Utorky / 20:30 – 22:00
Amfiteáter pri Štrkoveckom jazere
Vychutnajte si letné filmové zážitky pod holým
nebom. Podrobný program na
www.cultusruzinov.sk.

Film

Staré Mesto

Festival letných dvorov
a nádvorí ♿
2. – 3. 8. / 19:00 – 22:00
Druhý ročník Festivalu letných dvorov a nádvorí
prinesie v historickom centre Starého Mesta
koncerty súčasnej mladej slovenskej
a zahraničnej hudby.

2. 8. / Nádvorie Zichyho paláca
Koncerty Toello, SJU

3. 8. / Nádvorie Mirbachovho paláca
Koncerty Sneaky Jesus, Kvaskova

Šperk pre architektúru
Andrea Ďurianová ♿
Júl – August
Nádvorie Zichyho palác
Druhý ročník výtvarno - dizajnérskych inštalácii na
nádvorí Zichyho paláca.

Výstava

SOCHA A HODVÁB
24. 7. – 11. 8.
Františkánske námestie 7
Sochy a reliéfy z orechového dreva sú spájané maľbou,
kovom, či mosadzou. Vystavená je tu aj kolekcia malieb
na hodvábe.
Autorka: Jana Kubíčková

1. 8. / 17:30
Komentovaná prehliadka výstavy

ZUZU GÁLOVÁ:
Inner strenght
31. 7. – 8. 8.
Zichyho palác, Galéria na 1. poschodí
Talentovaná umelkyňa, ktorá prostredníctvom svojich
malieb a grafík oslavuje ženský element, jeho silu
a inšpiráciu. Výstava ponúka jedinečný pohľad na
ženskú energiu a krásu, pričom zachytáva ženy s divými
šelmami ako znak sebavedomia a nachádzania svojej
vnútornej sily. Príďte objaviť svet, kde sa stretáva
jemnosť s odvahou, a nechať sa inšpirovať tvorbou,
ktorá oslavuje ženskosť vo všetkých jej podobách.

1. 8. / 18:00
Vernisáž

DIANA PAULOVA: Nechcem,
aby ste videli, ako to
vyzerá, len chcem, aby ste
vedeli, že to mám.
1. 8. – 25. 8.
Staromestská galéria Zichy

1. 8. / 18:00
Vernisáž



27

KONCERT Z BALKÓNA: Ervín
Schönhauser a Soňa
Radulová – Lechayim!
Nazdravie!
1. 8. / 16:00
Nádvorie Zichyho paláca
Charizmatický spevák židovských piesní
s doprovodom akordeónu.

LETNÉ ČÍTAČKY SADNI SI
1. 8. / 17:00
Nádvorie Zichyho paláca
Hosťky G. Magová a T. Beck.
Moderuje E. Andrejčaková

BÁBKOVÉ PREDSTAVENIA
DIVADLA OMNIBUS: Na
šťukino prikázanie
4. 8. / 10:00 – 10:45
11:30 - 12:15 ПО ЩУЧЬЕМУ ВЕЛЕНЬЮ (от
3 лет) Školská 14
Veselé, zábavné predstavenie s pestrými, farebnými
dekoráciami. Na čarovnú šťuku, na pec, ktorá sa rúti
ulicou, na prísneho cára a na krásnu Marju-Carevnu
budú deti dlho spomínať. Vhodné pre deti od 4 rokov.
Vstupné 7€
Rezervácia vstupeniek na
omnibusdivadlo@gmail.com /
0944 350 962 alebo na mieste.

PLENÉR S „LADONOM"
5. 8., 12. 8. / 16:00
Plenér je maľovanie, kreslenie priamo vo voľnej
prírode podľa skutočnosti. Popri kresbe sôch, drobnej
architektúry, drevín
a bezprostredného okolia si deti môžu vyskúšať land
art, rôzne výtvarné cvičenia ako je hra s tieňmi
a akčné umenie.
Určené pre deti od 5 – 11 rokov
Organizátor podujatia SZUŠ – Výtvarný ateliér
LADON, Nevädzová 4, Bratislava

TAIČI / ĽUBOMÍR CISÁR
6. 8., 13. 8., 20. 8., 27. 8. / 18:00
Medická záhrada

LETNÉ ČÍTAČKY SADNI SI
6. 8.
Nádvorie Zichyho paláca
Hosť E. Šimšík. Moderuje Eva Andrejčaková

PILAKALAJOGA /
ANNA REPKOVÁ
6. 8., 8. 8., 13. 8., 15. 8., 20. 8., 22. 8., 27.
8. / 17:00
Medická záhrada

MARCEL MALIŠ A RICHARD
MARCO :  Alles Ist Ok
6. 8. – 30. 8.
Pistoriho palác
Výstava Alles Ist OK je tandemovou spoluprácou
maliarov Marcela Mališa a Richarda Marca, v ktorej
ich spája spoločný záujem o minulosť. Vo svojej práci
často reflektujú vývoj udalostí k vzťahu spoločnosti
ako celku vz. človeka, ako samostatného jedinca,
ktorý si je buď vedomý, alebo nevedomý vlastnej
podstaty v premenách času. Ďalším spoločným
menovateľom oboch autorov je realistický prístup
k jazyku maľby a ich dialóg so zachytením toho, čo
je skutočné a čo je len esencia.
Kurátor výstavy Ján Kudrna

6. 8. / 17:00
Vernisáž

PETER KOTVAN: Farbozber
6. 8. - 30. 8.
Pistoriho palác
Výstava je zameraná na zozbieranie a grafické
spracovanie časozberného záznamu niekoľkých
prírodných javov ako napríklad svitanie a ztmievanie
oblohy alebo zmeny farebnosti ovocia pri jeho
dozrievaní.
Kurátor Marián Meško

6. 8. / 18:00
Vernisáž
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Put that phone down,
babe! / Korčuliarske
predstavenie ahojwrld ♿
7. 8. / 18:00
Námestie slobody
Tanec na dvojradových korčuliach budete mocť vidieť
v krátkom predstavení o digitálnom živote v happy
korčuliarskej komunite ahojwrld. Predstavenie je
upravené scenáristom a režisérom Matejom
Feldbauerom, ktorého hlas vás prevedie týmito
štrnástimi minútami. Po predstavení budeme voľne
korčulovať, prines si akúkoľvek tanečnú obuv a zabav
sa s nami - aj inline korčule alebo topánky.

Tanec

JÓGA / JURAJ ŠIMKO
7. 8. / 17:00
Medická záhrada
Cviky na zvýšenie mobility bedrových kĺbov.

MODUS VIVENDI: Plantasia
8. 8. / 20:00 – 21:00
Nádvorie Zichyho paláca
Plantasia project sú štyria hudobníci hrajúci na
syntetizátory. Ide o poctu kultovému albumu Mother
Earth’s Plantasia od Morta Garsona z roku 1976.
Kapelu tvoria: Kristína Smetanová, Haimoni Balgavá,
Peter Kunzo a Martin Majlo Štefánik.

BÁBKOVÉ PREDSTAVENIA
DIVADLA OMNIBUS:
Kohútik – speváčik
11. 8. / 10:00 – 10:45
11:30 - 12:15 ПЕТУШОК И КУРОЧКА
(от 3 лет) Školská 14
Kohútik, sliepočka a líška... Zdá sa vám to
predvídateľné? Vo vtipnom hudobnom predstavení to
tak veru nebude.
Vhodné pre deti od 3 rokov.
Vstupné 7€
Rezervácia vstupeniek na
omnibusdivadlo@gmail.com /
0944 350 962 alebo na mieste.

GUNAGU NA NÁDVORÍ
ZICHY: Horúce leto 68
13. 8.
Nádvorie Zichyho paláca
Viac info na www.gunagu.sk

Sen jedeného duba ♿
14. 8. / 10:00
Zichyho palác, nádvorie
Divadlo Babadlo Vám ponúka pútavý príbeh
jedného duba na motívy rozprávky H.Ch. Andersena.
Interaktívne predstavenie s environmentálnou
tematikou je určené detskému divákovi, ktorý si
môže “zahrať” s hercami, či dokonca ovplyvniť záver
rozprávky o záchrane stromov a ich osude. Na svoje
si príde aj dospelý divák, lebo veríme, že preňho
všemocná a múdra príroda nestratila čaro.
Predstavenie pre deti od 3 rokov Dĺžka
predstavenia: 40 min.
Divadlo / Pre deti

EVA GOGOVÁ
15. 8. – 31. 8.
Františkánske námestie 7
Autorská výstava pri príležitosti nedožitých
narodenín.

Výstava

GUNAGU NA NÁDVORÍ
ZICHY: Nízkotučný život
18. 8.
Nádvorie Zichyho paláca
Viac info na www.gunagu.sk

BÁBKOVÉ PREDSTAVENIA
DIVADLA OMNIBUS: Líška
– lekárka
18. 8. / 10:00 – 10:45
11:30 - 12:15 ЛИСА-ЛЕКАРКА (от 3 лет)
Školská 14
Čo si myslíte, že by sa stalo, keby sa prefíkaná líška
venovala lekárskemu remeslu? A oplatí sa
dôverovať takejto doktorke?
Vhodné pre deti od 3 rokov.
Vstupné 7€
Rezervácia vstupeniek na
omnibusdivadlo@gmail.com /
0944 350 962 alebo na mieste.
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LETNÉ ČÍTAČKY SADNI SI
20. 8.
Nádvorie Zichyho paláca
Hosť M. Vadas. Moderuje E. Andrejčaková

SECESNÁ BRATISLAVA /
KOMENTOVANÁ
PREHLIADKA
20. 8. / 17:00
Staré Mesto
Objavte secesné skvosty nášho Starého Mesta.
Sprevádza E. Čubriková
Vstupné 2 €
Povinná registrácia: eva.kostalova@staremesto.sk

Bója (up the shade) ♿
21. 8. / 18:00
Zichyho palác, nádvorie
Interpreti sa v spoločnej tvorbe ponorili do hlbín
predstavivosti, kde sa konfrontovali so svojimi
strachmi. Načúvali a učili sa porozumieť podstate
svojho bytia. Východiskom pre umelcov bol netradičný
proces prežitia vlastnej skúsenosti cez katatímnu
imaginatívnu psychoterapiu.
Koncept, choreografia, tanec: Katarína Matúšová,
Lukáš Bobalík
Produkcia: Move-you o.z.

Vstupné 5 €

Tanec

KONCERT MEOWLAU X VAL
22. 8. / 19:00
Hviezdoslavovo námestie
Ženské duo Meowlau (Laura Jašková) a Val
(Valentina Vlková) naživo dopĺňa bubeník Vladoš
Paška. Tvorba tejto skupiny je plná silných atmosfér
a v spojení s energickými beatmi a anglickými
textami vťahujú poslucháčov do deja a vytvárajú
z nich najpodstatnejšiu časťcelku. Ich hudba
a vystúpenia sa dajú opísať aj dvoma slovami:
energickosť a úprimnosť.

BÁBKOVÉ PREDSTAVENIA
DIVADLA OMNIBUS: Kocúr,
kohút a líška
25. 8. / 10:00 – 10:45
11:30 – 12:15 КОТ, ПЕТУХ И ЛИСА
(от 2 лет) Školská 14
Predstavenie o dôverčivosti, zákernosti a skutočnom
priateľstve, ktoré určité zvíťazí.
Vhodné pre deti od 2 rokov.
Vstupné 7€
Rezervácia vstupeniek na
omnibusdivadlo@gmail.com /
0944 350 962 alebo na mieste.

GUNAGU NA NÁDVORÍ
ZICHY: Vážení susedia...
28. 8.
Nádvorie Zichyho paláca
Viac info na www.gunagu.sk

Divadelno-výtvarný tábor
– Putovanie záhadnou
krajinou
12. – 16. 8. / 8:00 – 16:00
Školská 14
Stať sa umelcom môže každý. Vyskúšaj si alebo
zdokonaľ svoje herecké schopnosti pri stvárnení role
vkrátkej inscenácii. Navrhni, vytvor svoju masku
a rekvizitu či nakresli umelecké dielo v téme nášho
tábora a inscenácii. V týchto umeleckých smeroch ťa
podporia naše šikovné odborné lektorky, o zábavu
mimo kreatívnych chvíľ sa postará nás animátor. Pre
deti vo veku 7 – 10 rokov.
Cena 160 € / zľava 10% pre Staromeštanov*ky
asúrodencov. V cene sú zahrnuté obedy aovocie
počas dňa. Viac informácií aprihlasovanie na
eva.kostalova@staremesto.sk.

Tábor
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Letná škola tanca
pre mládež
19. 8. – 23. 8. / 9:00 – 16:00
Školská 14
Každý deň počas týždňa budú prebiehať lekcie:
Telohra a súčasný tanec, joga a práca s telom, balet,
tanečné variácie. Pre deti amládež vo veku 12 – 18
rokov so skúsenosťou s tancom alebo iným pohybom.
Cena 160 € / zľava 10% pre Staromeštan*ky
a súrodencov. V cene sú zahrnuté obedy a ovocie
počas dňa. Viac informácií a prihlasovanie
na barbora.brezinova@staremesto.com

Tábor

Vrakuňa

Letné divadielka ♿
Stredy / 17:30 – 18:30
Lesopark vo Vrakuni, pri Rozhľadni
Mestská časť Bratislava-Vrakuňa si pre najmenších
počas leta pripravila každú stredu o rozprávkové
popoludnia vo Vrakunskom lesoparku.

Divadlo pre deti

7. 8.
Laktibrada, Divadlo UŽ

14. 8.
Veľký filmový sen, Divadlo Zábavka

21. 8.
O neposlušnej mamine, Divadlo Dúha

Záhorská
Bystrica

Bystrické hrubé hody ♿
30. 8. – 1. 9. / 16:00 – 23:00
Námestie Rodiny
Bystrické hrubé hody sa budú konať v duchu osláv
710 výročia prvej písomnej zmienky o Záhorskej
Bystrici. V programe sa predstavia aj domáci umelci
z hudobnej scény. Nebudú chýbať stánky a kolotoče.
Srdečne vás pozývame.

Festival

Podujatia sú bez vstupného, ak nie je uvedené inak.
Zmena programu vyhradená.


